

## 诚念九字真言 绝症患者康复

【明慧网】我是 1996 年修炼法轮功的，在临床工作中，我经历了许多诚念九字真言而得到福报的感人故事。

### 病人诚念“九字真言” 晚期肺癌三个月康复

我的职业是一名影像科医生，曾经在我们科室发生过一件非常神奇且轰动的事情，至今记忆犹新。

那是 2012 年 7 月 22 日，一位坐轮椅来检查腰椎磁共振的 55 岁男性病人，检查结果：腰、骶骨及骨盆布满了大大小小的肿瘤。我判断这是骨转移瘤，发病灶来源肺部。于是我又让病人进行肺部 CT 检查，结果真是肺癌晚期，已经转移腰、骶骨及骨盆且多发。

我向病人及他妻子委婉地交代了病情，他妻子当时就流泪了。看到病人痛苦的样子，我对他说：“有最后一根救命稻草能救你。”他睁大了眼睛问：“啥？”我说：“法轮大法，就是法轮功。”他说：“咋炼？”我说：“你现在的情况只需先诚心默念‘法轮大法好，真善忍好’这九字真言，就会有奇迹发生！记住心诚则灵，你试一试吧。”他说：“好。”

这时又有其他病人找我，于是他妻子推着轮椅走了。多日后，一天我正开车，接到一个陌生电话。电话里说：“我叫某某某，你告诉我念‘法轮大法好，真善忍好’，你还记不记得我了？”电话里说：“我是肺癌晚期的病人，按照你告诉我的念‘法轮大法好，真善忍好’，现在完全好了，过几天到医院看你。”我听了很替他高兴。

2012 年 10 月 22 日，三个月前坐轮椅来的这位男士，如今大步流星地走进我们办公室，他告诉我那天看完病走后，出了医院大门，

就在心里反复默念九字真言，结果病痛就减轻了，他接着继续念，身体也一天比一天好转，他还去了一趟北京医院明确了之前的诊断。他说，他在火车上、在宾馆里、在医院看病等待过程中、回来在飞机上等，都默念这九字真言，每天不少于 500 遍，不仅身体越来越向好的方向发展，而且一路看病办事都非常顺利！这法轮功太好太神奇了！

我们全科室的医护人员都亲眼见证了大法神奇救人的威力！他带来了蘑菇、小笨鸡、小江鱼等特产来感谢我。我说，是大法师父救了你，你应该感谢的是大法师父，而且你还要把你得救的神奇故事告诉给周围的人。他说是这样。我们为他复查了身体，结果显示真的是一切正常，之前的肿瘤不翼而飞了！

他走后，我们大家在医院食堂炖了他送来的小鸡和蘑菇，中午时，盛给了影像科的其它科室，大家一起分享了美食及法轮大法这九字真言救人的神奇故事。

### 诚念九字真言 ICU 病房里昏迷近 20 天的老涛醒了

大概是六、七年前的事情，我妻子有一位同学的外甥（小名叫老涛）。老涛 41 岁那年，患病：发热、胡言乱语、还脱光衣服乱跑。经省城大医院确诊，为“病毒性脑炎”。老涛很快昏迷，住进了 ICU 病房，半个月花了近 20 万（多是借的），也不见好转。最后，医院大夫告诉家属、病人，老涛又得了

九字真言  
诚念得福报



“真菌性肺炎”，即使有 100 万也治不好病，还是放弃吧，否则最后人财两空。于是，老涛被 120 运回本地。在家属的要求下，我帮忙联系，老涛又住了进了本地一家三甲医院的 ICU 病房。

当天晚上，我对在场的家人说：“现在只有一个办法能救老涛了。”大家都问什么办法？并表示只要能做到，一定做。我说：“现在社会上都在三退（退出中共党、团、队）保平安，只要在座的各位能够真心退出曾经加入过的党团组织，并在心里诚心默念‘法轮大法好，真善忍好’，老涛的病就可能出现奇迹。这是因为在中国当今社会法轮大法遭中共诽谤、迫害时，你们还能明辨是非，还能有勇气说出‘法轮大法好，真善忍好’，就会得到上天、神佛的帮助，老涛的病就会好。”

听到这些，大家都很激动，纷纷同意退出各自加入的党团组织，并表示一定默念九字真言，尤其老涛的老姨（我妻子的同学）表示：今晚不睡觉了，念一宿！

第二天下午两点左右，我接到老涛老姨的电话：老涛醒了！

康复后的老涛红光满面，又胖到 180 多斤。

◇文/中国大陆大法弟子 珍惜

## 曾遭冤狱七年 湖南株洲喻颖祝女士又被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省株洲市法轮功学员喻颖祝女士，于二零二三年九月八日被长沙市雨花区法院非法判刑三年。喻颖祝因坚持真、善、忍信仰，在中共对法轮功持续 24 年的迫害中，曾三次被非法劳教，共计入冤狱七年。

据悉，喻颖祝因身体非常虚弱，在法庭上无法长时间站立，令亲友们非常担心她的安危。

喻颖祝今年 49 岁，原株洲冶炼厂职工，家住株洲市石峰区清水塘沈家湾社区。二零二三年三月二十九日，她在家中被当地警察绑架，劫持至长沙市雨花区跳马派出所，后被关押至长沙市第四看守所。喻颖祝绝食抵制迫害两个月，



你知道吗？汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇



身体非常虚弱，人瘦得皮包骨。二零二三年六月一日，喻颖祝被释放回家，被非法“监视居住”。

八月二十四日下午，喻颖祝再次在家中被雨花区法院指使的警察绑架、非法关押在长沙市第四看守所。九月八日上午十点，雨花区法院在第五审判庭对喻颖祝进行非法庭审。

二零二三年九月八日上午，雨花区法院在第五审判庭非法庭审喻颖祝。法庭罔顾事实依据，无视宪法，对喻颖祝非法判劳改三年。

此前九月七日，长沙与株洲等地的不少法轮功学员与亲友家里都遭到了当地警察与社区人员的骚扰，阻挠他们去旁听对喻颖祝开庭。已经到现场旁听的，也被警察以各种理由带离现场。

关于喻颖祝女士遭迫害更多情况请参看明慧网报道《湖南株洲市喻颖祝面临非法开庭》。

望外界关注并营救喻颖祝女士，也希望知情者曝光相关公检法人员的更多信息。◇

## 湖南省新闻简讯

### 湖南省长沙市雨花区派出所警察陈旭华绑架法轮功学员

4 月 12 日清晨，警察陈旭华等 8 人强行闯入一位法轮功学员家乱翻，搜取《转法轮》大法书、打印机、电脑主机、真相币、手机等，强行铐上法轮功学员带走到雨花区派出所，非法关押 24 小时。期间非法提审，此法轮功学员不配合。警察伪造证据，强行把此法轮功学员送入长沙拘留所非法关押半个月。

陈旭华 警号 015996 电话 18817151311

### 湖南省洪江市黔城镇派出所企图构陷法轮功学员向爱梅、杨春兰

2023 年 9 月至今，洪江市黔城镇派出所、洪江市检察院、法院的不法人员多次到怀化市法轮功学员向爱梅、杨春兰家骚扰。不法人员说要走程序，并逼迫她俩及其家属在迫害材料上签字，企图构陷向爱梅和杨春兰。目前她俩面临非法庭审迫害。

向爱梅，女，现年 85 岁，原洪江市安江镇副镇长。杨春兰，女，60 岁左右，原在洪江市供销社工作。

2022 年 12 月底，法轮功学员向爱梅、杨春兰曾两次前往洪江市讲真相，都被不明真相者举报。洪江市黔城镇派出所警察陈敏整出迫害她俩的材料。向爱梅对来她家骚扰的不法人员讲真相，这些人表示：不怕报应；你们不要与我们讲，到开庭时你去讲。

杨春兰曾遭到邪恶的严重迫害，多次被非法判刑，退休工资一直没有领到。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇



■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇